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Avant de prendre ce texte en dictée, faire lanalyse auditive de celui-ci
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w 17 -2 Analyse auditive de la dictée page 135

1. Quelle est la formation instrumentale ?

2 Déterminerlapulsationetsi possible lamesure:
3 Quellecstlatonalité générale ctla cadence finale2:
4 Quelles sont les notes principalement entendues dans Fintroduction?

Quel accord forment-elles ? Quelle est la tonalité ? :

6. La phrase suivante (mes. 11 a 19) se divise en deux parties de 4 mesures.
Déterminer la tonalité de chaque partie (remargue) et les cadences correspondantes.
Préciser les chiffrages et les degrés des accords utilisés pour ces deux cadences.
Que remarque-t-on a la 2ém cadence ? :

7. Cette méme phrase peut se subdiviser en deux séquences de deux mesures.
Rechercher les cadences correspondantes :

8. Analyse trés précise des huit mesures suivantes.
En dégager un plan résumant les principaux points abordés (écriture, tonalités, cadences,
harmonies) : toujours deux grandes parties de quatre mesures :

9. En se référant a I'étude faite ci-dessus aux points 6 et 7,
faire I'analyse de la derniére partie mes.25 a 33. Que remarque-t-on ? :



